

2017年成都市中等职业学校 智慧课堂团队竞赛活动盛大举行

春天，万物复苏，欣欣向荣。在这美好的季节，成都中职学校沐浴着国家教育信息化的春风，掀起了打造智慧课堂的热潮。

4月20日，由成都市教育局主办，成都铁路卫生学校、四川智慧教育联盟承办的2017年成都市中等职业学校智慧课堂团队竞赛活动在成都铁路卫生学校隆重举行，旨在贯彻落实《教育部关于印发〈教育信息化“十三五”规划〉的通知》要求，进一步推进信息技术与教育教学的融合创新。来自成都铁路卫生学校、成都电子信息学校、四川省双流建设职业技术学校、四川省商务学校、成都市华阳职业中学等五支队伍参加了比赛，同时吸引了各区市县教育行政部门相关领导和各中职学校相关人员共计400余人到场观摩。

四川省职业教育与成人教育学会会长、原四川省教育厅副厅长姜树林，成都市教育局职成处处长万斌出席本次活动；四川智慧教育联盟理事长任迎虹，成都铁路卫生学校校长谭崇杭，四川省教育信息化应用与发展研究中心主任周鑫焱、副主任唐瓷，中国联通成都分公司副总经理叶茂，网奕资讯科技集团董事长吴权威以及各参赛学校分管副校长参加了活动。

比赛共分为上午场的专业课和下午场的文化课、通识课

三大类别，各参赛学校共派出 5 人参赛，其中包括领队 1 人，导师 1 人，智慧课堂教学骨干教师 3 人。比赛过程中，各参赛学校有序组织，老师沉着应对，学生积极配合，营造了轻松、愉快、和谐的课堂氛围。

经过一天激烈角逐，综合专家评委评分情况后，2017 年成都市中等职业学校智慧课堂团队竞赛结果终于尘埃落定：成都铁路卫生学校荣获团队一等奖、最佳人气奖；成都市华阳职业中学、四川省双流建设职业技术学校荣获团队二等奖；成都电子信息学校、四川省商务学校荣获三等奖。

当天上午，在成都铁路卫生学校举行了盛大的活动开幕式。成都铁路卫生学校校长谭崇杭在开幕式致辞中代表该校对竞赛活动的举行表示祝贺，对各级领导、评审专家、参赛老师的到来表示欢迎，对成都市教育局以及为筹备本次竞赛活动付出辛勤劳动的参与单位表示感谢。他希望以举办此次竞赛活动为契机，加深交流，加强合作，相互促进，凝聚各方优势，形成全面推进中等职业教育信息化发展的新合力，共同谱写智慧职教新篇章。

四川省职业教育与成人教育学会会长、原四川省教育厅副厅长姜树林在开幕式讲话中指出，本次竞赛活动是贯彻落实《教育信息化“十三五”规划》要求的一次具体实践，也是对成都中等职业教育信息化工作的一次全面检验、展示和推进。通过此次竞赛，有利于各中职学校积极探索、学习先

进，引导教师转变观念，培养学生团队合作、自主学习意识。通过打造智慧教育、智慧课堂等，全面实现教育信息化。

当天下午，成都市教育局职成处处长万斌出席活动颁奖典礼，并致闭幕辞。他指出，本次竞赛活动是一次成功展示信息技术与教育教学融合创新的盛会，充分反映了我市中等职业学校教育信息化水平不断提高的良好态势。此次竞赛活动实现了预定的各项目标，既看到了智能教学系统在教学中的优势，又欣赏到了参赛团队的授课风采。他强调，通过这次竞赛活动，能够促使各学校深入思考如何在教学中更加高效地运用信息技术辅助教育教学，同时也激励着我们更加积极地探究怎样在互联网+教育教学的时代背景下拓展工作思路、创新工作方法。

活动期间，来自宝岛台湾的智慧教育专家吴权威教授为大家带来了《团队竞赛与教师专业化成长》的生动讲座，使得到场嘉宾对智慧教育有了更进一步的认识和了解。

以信息化为支撑，传统教育和现代网络技术相结合！通过这种以智慧课堂团队竞赛的方式，在互相切磋交流的同时，有利于促进教师的专业化学习以及中职学校教育信息化建设和应用水平的提高。



四川省职业教育与成人教育学会会长、原四川省教育厅副厅长姜树林在开幕式上讲话



四川智慧教育联盟理事长任迎虹在开幕式上讲话



成都铁路卫生学校校长谭崇杭在开幕式上讲话



智慧教育专家吴权威教授为大家带来《团队竞赛与教师专业化成长》讲座



成都市教育局职成处处长万斌出席活动颁奖典礼并致闭幕辞



全体与会人员合影



成都市教育局职成处处长万斌为获奖战队颁奖



智慧教育专家吴权威教授为获奖战队颁奖



成都铁路卫生学校校长谭崇杭、党委书记戴晓雪为获奖战队颁奖